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ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

1. Інформація про Компанію та її основні види діяльності 

Дана на фінансова звітність станом на і за рік, що закінчився 31 грудня 2025 року, відображає фінансову 
інформацію про діяльність ТОВ «Центр Глобальних повідомлень Україна» (з цього моменту і надалі – 
«Компанія»).  

Компанія розпочала свою діяльність у 2006 році. 

Основними видами діяльності Компанії є: 

- послуги передачі Повідомлень від Замовника до Користувача з використанням комбінованих 
каналів комунікації: SMS, Viber, Push; 

- надання послуг фіксованого телефонного зв'язку з правом технічного обслуговування та 
експлуатації телекомунікаційних мереж і надання в користування каналів зв'язку: місцевого, 
міжміського, міжнародного, в тому числі IP-телефонії; 

- інформаційні послуги у сфері програмного забезпечення та телекомунікацій; 
- консультування у сфері інформатизації, програмного забезпечення та телекомунікацій. 

Місцезнаходження Компанії: вул. Ігоря Сікорського 8, 04112, Київ, Україна. 

Станом на 31 грудня 2025 року середня чисельність працівників Компанії складала 200 осіб,  
на 31 грудня 2024 року - 223 особи.  

Власниками компанії є фізичні особи: Зімін Євген Ігорович (33,333%), Макаренко Юрій Миколайович 
(33,334%) та Солодовський Ілля Давидович (33,333%). 

2. Операційне середовище 

У 2025 році Компанія здійснювала діяльність в умовах воєнного стану, спричиненого повномасштабною 
військовою агресією російської федерації проти України. Війна продовжувала негативно впливати на 
економічне та бізнес-середовище через безпекові ризики, пошкодження критичної інфраструктури, 
перебої з електропостачанням, міграцію населення, дефіцит трудових ресурсів, інфляційний тиск, 
валютні обмеження та загальну невизначеність. 

Попри зазначені фактори, економіка України у 2025 році зберегла позитивну динаміку, однак темпи 
відновлення залишалися стриманими. За даними Державної служби статистики, наведеними НБУ, 
реальний ВВП України у 2025 році зріс на 1,8%. НБУ зазначає, що фактичне зростання відповідало його 
попереднім оцінкам, водночас економічна активність залишалася обмеженою наслідками війни, 
руйнуваннями інфраструктури та безпековими ризиками.  

За оцінкою НБУ, стримувальними факторами для економічної активності залишалися наслідки 
руйнувань, дефіцит робочої сили, підвищені безпекові ризики та обмежені можливості для інвестицій. У 
таких умовах підприємства продовжували працювати з підвищеним рівнем операційних ризиків, 
зокрема щодо прогнозування попиту, управління витратами, розрахунків із контрагентами та 
забезпечення безперервності діяльності. 

Важливою передумовою макроекономічної стабільності залишається регулярне надходження 
міжнародної фінансової підтримки. У лютому 2026 року Виконавча рада МВФ схвалила нову 48-місячну 
програму Extended Fund Facility для України обсягом близько 8,1 млрд дол. США, спрямовану на 
підтримку макрофінансової стабільності, державних фінансів і реформ. 

За даними річного звіту НКЕК за 2025 рік, загальні доходи від надання послуг зв’язку у 2025 році 
становили 178,6 млрд грн. Зокрема, доходи від мобільного зв’язку склали 80,4 млрд грн, що на 17,3% 
більше порівняно з 2024 роком; доходи від фіксованого Інтернету — 24,4 млрд грн, що на 8,2% більше; 
доходи від фіксованого голосового зв’язку — 3,7 млрд грн, що на 1,2% менше порівняно з попереднім 
роком. НКЕК у річному звіті за 2025 рік окремо зазначає, що галузь електронних комунікацій, попри 
виклики воєнного стану, продемонструвала адаптивність та економічне зростання. 

Ринок електронних комунікацій у 2025 році залишався одним із найбільш стійких секторів економіки, 
оскільки послуги зв’язку є критично необхідними для роботи державних органів, банківського сектору, 
електронної комерції, логістики, медицини та інших бізнесів. 
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Для Компанії, яка працює у сфері телекомунікацій та SMS-повідомлень, ключовими галузевими 
факторами є стабільність мобільних мереж операторів, доступність міжнародних і національних каналів 
маршрутизації повідомлень, зміни тарифів операторів, валютні коливання, регуляторні вимоги у сфері 
електронних комунікацій, захисту персональних даних та протидії шахрайству. Попит на SMS-послуги 
підтримується потребами бізнесу у транзакційних, сервісних, маркетингових та авторизаційних 
повідомленнях. 

Отже, у 2025 році діяльність Компанії здійснювалася в умовах суттєвої воєнної та макроекономічної 
невизначеності. Основними факторами впливу залишалися тривалість бойових дій, ризики 
пошкодження енергетичної та телекомунікаційної інфраструктури, інфляційний тиск, валютні 
обмеження, зміна вартості послуг операторів зв’язку та можливі регуляторні зміни. Зазначені обставини 
можуть впливати на рівень попиту, собівартість послуг, розрахунки з контрагентами та загальні 
фінансові результати Компанії. 

Керівництво Компанії продовжує відстежувати вплив зазначених факторів і вживати заходів для 
забезпечення безперервності діяльності, підтримання договірних відносин із клієнтами та 
постачальниками, а також стабільного надання SMS- та пов’язаних телекомунікаційних послуг. Станом 
на дату затвердження цієї фінансової звітності керівництво не має наміру припиняти або суттєво 
скорочувати діяльність Компанії, однак подальший розвиток подій, пов’язаних із війною, може мати 
негативний вплив на її діяльність, фінансовий стан і результати операцій. 

3. Основи підготовки, затвердження та подання 

Фінансова звітність Компанії підготовлена у відповідності до принципів Міжнародних стандартів 
фінансової звітності (МСФЗ), виданих Радою з міжнародних стандартів бухгалтерського обліку.  
Компанія перейшла на Міжнародні стандарти фінансової звітності 01 січня 2022 року. Перший повний 
комплект фінансової звітності, що підготовлений відповідно до МСФЗ, поданий за рік , що закінчився  
31 грудня 2023 року. 

Ця фінансова звітність представлена за принципом нарахування та історичної собівартості, за винятком 
дебіторської заборгованості, фінансових активів та фінансових зобов'язань, які оцінюються за 
амортизованою вартістю. 

Фактично зміст операцій та інших обставин і подій не завжди відповідає юридичній формі. Компанією 
організовано і здійснюється облік і відображення господарських операцій та інших подій відповідно до 
їхньої сутності та економічної природи, а не лише їхньої юридичної форми. 

При підготовці фінансової звітності Компанія застосовувала всі стандарти МСФЗ, інтерпретації та 
поправки до них, які вступили в дію з 1 січня 2025 року. 

Фінансова звітність представлена в українській гривні, яка є функціональною валютою Компанії, всі суми 
округлені до цілих тисяч, крім випадків, де вказано інше. Операції в валютах, відмінних від 
функціональної валюти Компанії, вважаються операціями в іноземній валюті. 

Безперервність діяльності 

24 лютого 2022 року, Російська Федерація розпочала неспровоковану повномасштабну воєнну агресію 
в Україні. Негайно після цього урядом України було введено воєнний стан та відповідні тимчасові 
обмеження, які впливають на економічні умови. 

Оскільки російське воєнне вторгнення в Україну відбулося з численних напрямків, деякі регіони України 
залишаються ареною інтенсивних бойових дій або тимчасово окуповані. Отже, ці події мають суттєвий 
негативний вплив на українську економіку і, відповідно, на бізнес, фінансовий стан та результати 
діяльності Компанії. 

Виходячи з прогнозів керівництва, очікується, що Компанія матиме змогу виконати фінансові 
зобов’язання  передбачені договорами протягом наступних дванадцяти місяців після дати цієї 
фінансової звітності. 

У разі найгіршого сценарію розвитку подій, за якого інтенсивні воєнні дії відбуватимуться по всій 
території України, можна припустити, що це матиме вплив на діяльність Компанії, тривалість якого 
неможливо спрогнозувати. Ці обставини являють собою фактор невизначеності поза контролем 
Компанії. 
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Керівництво вжило належних заходів для забезпечення безперервності діяльності Компанії і зробило 
такі припущення у своєму прогнозі на дванадцять місяців з дати цієї фінансової звітності: 

- інтенсивність воєнних дій та обсяг територій України, на які вторглися російські війська, значно 
не збільшаться; 

- сума виручки від надання послуг дозволить Компанії фінансувати операційні витрати та 
продовжувати обслуговувати боргові зобов'язання. 

Керівництво дійшло висновку, що основним суттєвим фактором невизначеності є ризик подальшої 
ескалації воєнних дій, що може призвести до пошкодження інфраструктури, порушення операційної 
діяльності та негативного впливу на фінансовий стан Компанії. Отже, Компанія може втратити здатність 
реалізувати свої активи та погасити зобов’язання за звичайного перебігу господарської діяльності. 
Спираючись на ці фактори, керівництво обґрунтовано очікує наявність у Компанії достатніх ресурсів для 
управління діяльністю протягом наступних дванадцяти місяців після дати цієї фінансової звітності. 

Керівництво продовжить відстежувати потенційний вплив та вживатиме усіх можливих заходів для 
мінімізації будь-яких наслідків. 

З урахуванням цих та інших заходів керівництво Компанії вважає, що Компанія зможе продовжувати 
подальшу безперервну діяльність станом на дату випуску цієї фінансової звітності та дійшло висновку, 
що застосування припущення про безперервність діяльності для підготовки фінансової звітності є 
доцільним. 

4. Основні положення облікової політики 

Ця фінансова звітність підготовлена відповідно до МСФЗ, чинних на звітну дату. Основні принципи 
облікової політики, які були використані при підготовці цієї фінансової звітності, наведені нижче. 
Положення облікової політики послідовно застосовувалися протягом звітних періодів, представлених у 
цій фінансовій звітності. 

Операції та залишки на рахунках у іноземній валюті 

Операції у валютах, відмінних від функціональної валюти (іноземних валютах) суб'єкта 
господарювання, обліковуються за курсами, що діють на день здійснення операцій.  

Усі грошові активи та зобов'язання, деноміновані в іноземній валюті, перераховуються за курсами 
валют, що склалися на кожну звітну дату.  

Немонетарні статті, що обліковуються за історичною вартістю, перераховуються за курсом, що склався 
на дату здійснення операції. Немонетарні статті, що обліковуються за справедливою вартістю, 
перераховуються за курсом, що склався на дату, коли була визначена остання справедлива вартість.  

Курсові різниці, що виникають унаслідок змін валютних курсів, визнаються у звіті про сукупний дохід. 

Визнання доходів 

Компанія визнає дохід з наступних основних джерел: 

«Масові SMS» (або «A2P SMS», або «Масові повідомлення») - визнаються у момент виникнення і 
означають тип SMS, який зазвичай називається «повідомлення від додатку до людини», який зазвичай 
має масовий характер (повідомлення з однаковим змістом призначене більш ніж одному Кінцевому 
користувачеві), генерується бізнес-додатком (а не Мобільним пристроєм Кінцевого користувача) і 
призначений для доставки Користувачеві та/або Користувачам для того, щоб 
компанії/рекламодавці/організації і т.д. взаємодіяли з Користувачем/Користувачами з рекламною 
метою. взаємодіяти з Користувачем/Користувачами з метою реклами, маркетингових акцій, банківських 
оновлень, повідомлень про безпеку та інформування для інших подібних законних цілей. 

«Повідомлення від особи до додатку» (або «P2A-повідомлення», або «P2A SMS») - визнається у 
визначений момент часу і означає SMS-повідомлення, створене Користувачем за допомогою його 
Мобільного пристрою і призначене для відправлення бізнес-додатку з метою взаємодії Користувача з 
бізнесом/рекламодавцями/підприємствами і т.д. 

«Повідомлення між користувачами» (або «P2P-повідомлення», або «P2P SMS») - визнається у 
визначений момент часу і означає SMS-повідомлення, створене Користувачем за допомогою його 
Мобільного пристрою і призначене для відправлення іншому Користувачеві та/або Користувачам. 
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«Повідомлення Viber» - визнається у визначений момент часу і означає Повідомлення, доставлене за 
допомогою Додатку Viber Абоненту, який погодився з Клієнтом на отримання такого Повідомлення. Таке 
Повідомлення може містити текст (до 1000 символів будь-якою мовою), зображення, кнопки (посилання 
на URL-адресу) в будь-якій комбінації. 

Інші доходи визнаються в тому періоді, до якого вони відносяться. 

Дохід оцінюється на основі винагороди, право на яку Компанія очікує отримати за договором з клієнтом, 
і не включає суми, отримані від імені третіх осіб. Компанія визнає дохід, коли вона передає контроль 
над продуктом або послугою клієнту. 

Враховуючи характер послуг, що реалізуються Компанією, та характер операцій з продажу, судження, 
прийняті при визначенні зобов'язань щодо виконання та ціни угоди, не вплинули на суму визнаного 
доходу. Кожен договір з клієнтом також оцінюється для визначення того, чи є Компанія принципалом 
або агентом в операції. За операціями, в яких Компанія виступає принципалом, доходи відображаються 
на валовій основі, а за операціями, в яких Компанія виступає агентом, доходи відображаються на нетто-
основі. 

Договірні активи та зобов'язання 

Актив за договором 

Актив за договором - це право на компенсацію в обмін на товари або послуги, передані клієнту. Якщо 
Компанія виконує своє зобов'язання шляхом передачі товарів або послуг клієнту до того, як клієнт 
сплачує компенсацію або до настання строку її сплати, актив за договором визнається в сумі заробленої 
компенсації, яка є умовною. 

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги 

При первісному визнанні Компанія оцінює дебіторську заборгованість за ціною операції, якщо вона не 
містить значного компоненту фінансування відповідно до МСФЗ 15. У подальшому дебіторська 
заборгованість оцінюється за амортизованою вартістю з використанням методу ефективного відсотка 
за вирахуванням резерву під очікувані кредитні збитки (див. також розділ "Фінансові інструменти" 
нижче). 

Компанія оцінює резерв на покриття очікуваних кредитних збитків для дебіторської заборгованості та 
активів за договорами у сумі, що дорівнює очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії договору, 
використовуючи матрицю резервів. Сума очікуваних кредитних збитків оновлюється на кожну звітну 
дату для відображення змін у кредитному ризику з моменту первісного визнання.  

Балансова вартість активу зменшується за рахунок використання рахунку резерву, а сума збитку 
визнається у Звіті про фінансові результати. Якщо дебіторська заборгованість або актив за договором 
є безнадійною, вона списується за рахунок відповідного резерву. Подальше відшкодування раніше 
списаних сум відображається у Звіті про фінансові результати. 

Зобов'язання за договором 

Зобов'язання за договором - це зобов'язання передати товари або послуги клієнту, за які Компанія 
отримала компенсацію (або сума компенсації підлягає сплаті) від клієнта. Якщо клієнт сплачує 
компенсацію до того, як Компанія передає товари або послуги клієнту, зобов'язання за договором 
визнається на дату здійснення платежу або на дату, коли платіж підлягає сплаті (залежно від того, яка 
з цих дат настає раніше). Зобов'язання за договором визнаються як дохід, коли Компанія виконує свої 
зобов'язання. 

Податки 

Поточний податок на прибуток  

Податок на прибуток відображається у фінансовій звітності відповідно до вимог законодавства, які діють 
або по суті вступили в силу на кінець звітного періоду. Доходи / (витрати) з податку на прибуток 
включають поточний і відстрочений податки і визнаються в прибутку чи збитку за рік, якщо тільки вони 
не повинні бути відображені в складі іншого сукупного доходу або капіталу в зв'язку з тим, що 
відносяться до операцій, що відображається також в складі іншого сукупного доходу або капіталу в тому 
ж або в будь-якому іншому звітному періоді. 

Поточний податок представляє собою суму, яку передбачається сплатити або відшкодувати з бюджету 
стосовно оподатковуваного прибутку чи збитку за поточний та попередні періоди. Оподатковувані 
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прибутки або збитки розраховуються на підставі оцінки, якщо фінансова звітність ухвалюється до 
моменту подання відповідних податкових декларацій. 

Відстрочений податок на прибуток  

Відстрочений податок визнається за тимчасовими різницями на звітну дату, що виникають між 
податковою базою активів і зобов'язань та їхньою балансовою вартістю для цілей фінансової звітності. 

Відстрочені податкові зобов'язання визнаються за всіма оподатковуваними тимчасовими різницями, за 
винятком: 

- якщо відстрочене податкове зобов'язання виникає внаслідок первісного визнання гудвілу, 
активу або зобов'язання в операції, яка не є об'єднанням бізнесу, і на момент здійснення 
операції не впливає ні на бухгалтерський прибуток, ні на оподатковуваний прибуток або збиток; 
та 

- щодо оподатковуваних тимчасових різниць, пов'язаних з інвестиціями в дочірні, асоційовані та 
спільні підприємства, якщо час сторнування тимчасових різниць можна контролювати і існує 
ймовірність того, що ці тимчасові різниці не будуть сторновані в майбутньому. 

Відстрочені податкові активи визнаються щодо всіх тимчасових різниць, що підлягають вирахуванню, 
перенесених на майбутні періоди невикористаних податкових кредитів та невикористаних податкових 
збитків, в тій мірі, в якій існує ймовірність того, що буде отриманий оподатковуваний прибуток, проти 
якого можуть бути використані тимчасові різниці, що підлягають вирахуванню, та перенесені на 
майбутні періоди невикористані податкові кредити та невикористані податкові збитки, за виключенням: 

- якщо відстрочений податковий актив, пов'язаний з тимчасовою різницею, що підлягає 
вирахуванню, виникає внаслідок первісного визнання активу або зобов'язання в операції, яка не 
є об'єднанням бізнесу, і на момент здійснення операції не впливає ні на бухгалтерський 
прибуток, ні на оподатковуваний прибуток або збиток; та 

- щодо тимчасових різниць, які підлягають вирахуванню, пов'язаних з інвестиціями в дочірні, 
асоційовані та спільні підприємства, відстрочені податкові активи визнаються лише в тій мірі, в 
якій існує ймовірність того, що тимчасові різниці будуть сторновані в доступному для огляду 
майбутньому і буде отриманий оподатковуваний прибуток, проти якого можуть бути використані 
ці тимчасові різниці. 

Балансова вартість відстрочених податкових активів переглядається на кожну звітну дату і зменшується 
в тій мірі, в якій більше не існує ймовірності того, що буде отриманий достатній оподатковуваний 
прибуток, який дозволить реалізувати всі або частину відстрочених податкових активів. 

Невизнані відстрочені податкові активи переоцінюються на кожну звітну дату і визнаються в тій мірі, в 
якій стає ймовірним, що майбутній оподатковуваний прибуток дозволить відшкодувати відстрочений 
податковий актив. 

Відстрочені податкові активи та зобов'язання оцінюються за податковими ставками, які, як очікується, 
будуть застосовуватися у тому році, коли актив буде реалізовано або зобов'язання погашено, на основі 
податкових ставок (і податкового законодавства), які були введені в дію або фактично набули чинності 
станом на звітну дату.  

Відстрочені податки відображаються у Звіті про фінансові результати, за винятком випадків, коли вони 
пов'язані зі статтями, які відносяться безпосередньо до капіталу або іншого сукупного доходу, і в цьому 
випадку відстрочені податки включаються до складу статей власного капіталу або іншого сукупного 
доходу. 

Відстрочені податкові активи та відстрочені податкові зобов'язання згортаються, якщо існує юридично 
закріплене право на залік поточних податкових активів проти поточних податкових зобов'язань, і якщо 
відстрочені податки відносяться до одного й того ж суб'єкта господарювання та одного й того ж 
податкового органу. 

Податок на додану вартість (ПДВ) 

Доходи, витрати та активи відображаються за вирахуванням ПДВ, за винятком наведених нижче 
випадків:  

- ПДВ, що виникає при придбанні активів або послуг, який не відшкодовується податковим 
органом; у цьому випадку ПДВ визнається як частина вартості придбання активу або частина 
статті витрат, залежно від обставин; 
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- дебіторська та кредиторська заборгованості включають суму ПДВ. 

Чиста сума ПДВ, що підлягає відшкодуванню податковим органом або сплаті податковому органу, 
включається до складу дебіторської або кредиторської заборгованості, відображеної у Звіті про 
фінансовий стан. 

Основні засоби 

Первісна вартість основних засобів складається з ціни придбання, включаючи імпортні мита та податки 
на придбання, що не підлягають відшкодуванню, а також будь-яких витрат, безпосередньо пов'язаних 
з доставкою активу до місця розташування та приведенням його у стан, необхідний для експлуатації. 

Модернізації та поліпшення, які суттєво збільшують строк корисного використання активів, 
капіталізуються, а витрати на поточний ремонт відображаються у складі витрат періоду, в якому вони 
були понесені.  

Після первісного визнання основні засоби обліковуються за собівартістю за вирахуванням накопиченої 
амортизації та накопичених збитків від зменшення корисності. 

До складу незавершених капітальних інвестицій включаються витрати на будівництво та реконструкцію 
об'єктів основних засобів, а також незавершені капіталовкладення. Станом на дату складання 
фінансової звітності капітальні інвестиції відображаються за собівартістю за вирахуванням будь-яких 
збитків від зменшення корисності. Амортизація незавершених капітальних інвестицій не нараховується 
до тих пір, поки активи не стануть придатними для використання. 

Нарахування амортизації об'єкта основних засобів починається, коли цей об'єкт готовий до 
використання, тобто коли він доставлений до місця розташування та приведений у стан, придатний для 
використання, але не раніше наступного місяця після введення об'єкта в експлуатацію. 

Амортизація інших об'єктів основних засобів розраховується прямолінійним методом протягом строку 
корисного використання активу в такий спосіб: 

Група основних засобів 
Строки корисного 

використання 

  
Машини та обладнання  2 роки 
Транспортні засоби 5 років 
Меблі та фурнітура 4 роки 
Інші основні засоби 12 років 

Залишкова вартість, метод амортизації та строк корисного використання переглядаються і, за 
необхідності, коригуються наприкінці кожного звітного періоду. 

Нематеріальні активи 

Нематеріальні активи, які були придбані окремо, при первісному визнанні оцінюються за первісною 
вартістю. Після первісного визнання нематеріальні активи обліковуються за первісною вартістю за 
вирахуванням накопиченої амортизації та накопичених збитків від знецінення. 

Амортизація нематеріальних активів розраховується прямолінійним методом протягом строку їх 
корисного використання і оцінюються на предмет знецінення, якщо є ознаки зменшення корисності 
нематеріального активу. Термін і метод амортизації для нематеріального активу переглядаються як 
мінімум в кінці кожного звітного періоду. 

Зменшення корисності активів  

Активи, які підлягають амортизації, оцінюються на предмет зменшення корисності, коли будь-які події 
або зміни в обставинах вказують на те, що балансова вартість активу може перевищити суму його 
очікуваного відшкодування. Корисність активу зменшується, коли балансова вартість активу перевищує 
суму його очікуваного відшкодування. Збиток від зменшення корисності визнається в сумі, на яку 
балансова вартість активу перевищує суму його очікуваного відшкодування. Сума очікуваного 
відшкодування - це більша з двох оцінок активу (або одиниці, яка генерує грошові кошти): справедлива 
вартість за вирахуванням витрат на продаж та вартість при використанні. Для цілей оцінки зменшення 
корисності активи об'єднуються в невеликі групи, до яких можна віднести окремо ідентифіковані грошові 
потоки (одиниці, що генерують грошові кошти).  
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Запаси  

Запаси відображаються за вартістю придбання, включаючи витрати, понесені на доставку запасів до їх 
теперішнього місцезнаходження та приведення їх у відповідний стан. Списання запасів здійснюється за 
методом ФІФО ("перше надходження - перше вибуття"). 

На звітну дату запаси оцінюються за найменшою з двох оцінок: собівартістю або чистою вартістю 
реалізації. Чиста вартість реалізації - це очікувана ціна продажу в ході звичайної діяльності за 
вирахуванням очікуваних витрат на підготовку та реалізацію, необхідних для здійснення продажу. 

Грошові кошти та їх еквіваленти  

Грошові кошти та їх еквіваленти включають готівку в касі, кошти на банківських рахунках та 
короткострокові депозити з терміном погашення до трьох місяців. Для цілей Звіту про рух грошових 
коштів грошові кошти та їх еквіваленти включають готівку в касі та на банківських рахунках, 
короткострокові депозити, як зазначено вище, за вирахуванням банківських овердрафтів. 

Витрати на позики  

Витрати на позики, які безпосередньо пов'язані з придбанням, будівництвом або виробництвом активу, 
включаються до собівартості такого активу.  

Датою початку капіталізації є дата, коли Компанія вперше виконує всі наведені нижче умови 

- Компанія несе витрати, пов'язані з активом; 
- Компанія несе витрати на позики; 
- Компанія здійснює діяльність, необхідну для підготовки активу до його використання за 

призначенням або продажу.  

Капіталізація витрат на позики продовжується до дати, коли актив повністю готовий до початку 
експлуатації або продажу. 

Всі інші витрати на позики визнаються у складі доходів або витрат у тому періоді, в якому вони були 
понесені. 

Фінансові активи 

Первісне визнання та оцінка  

Фінансові активи у сфері застосування МСФЗ 9 класифікуються як фінансові активи за справедливою 
вартістю з відображенням переоцінки через прибуток або збиток, фінансові активи за справедливою 
вартістю з відображенням переоцінки через інший сукупний дохід та фінансові активи за амортизованою 
собівартістю.  

За винятком дебіторської заборгованості, при первісному визнанні Компанія оцінює фінансовий актив 
за справедливою вартістю мінус (у випадку фінансового активу, який не є фінансовим активом за 
справедливою вартістю з відображенням переоцінки через прибуток або збиток) витрати на здійснення 
операції, які безпосередньо пов'язані з придбанням фінансового активу. 

При первісному визнанні фінансових активів Компанія відносить їх до відповідної категорії. Якщо 
Компанія не змінює свою бізнес-модель управління фінансовими активами, вона не змінює категорію, 
обрану при первісному визнанні. 

Подальша оцінка 

У подальшому фінансовий актив оцінюється за справедливою вартістю з відображенням переоцінки як 
прибутку або збитку, крім випадків, коли він оцінюється за амортизованою вартістю або за 
справедливою вартістю з відображенням переоцінки через інший сукупний дохід.  

Компанія не має фінансових активів, що оцінюються за справедливою вартістю. Фінансові активи 
Компанії за амортизованою вартістю включають дебіторську заборгованість за основною діяльністю та 
іншу дебіторську заборгованість.  
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Дебіторська заборгованість за товари , роботи, послуги та інша дебіторська заборгованість  

Компанія класифікує дебіторську заборгованість за товари, роботи та послуги та іншу дебіторську 
заборгованість як фінансові активи за амортизованою вартістю, якщо виконуються обидві наведені 
нижче умови: 

- фінансовий актив утримується в рамках бізнес-моделі, метою якої є утримання фінансових 
активів з метою отримання передбачених договором грошових потоків, та 

- договірні умови фінансового активу передбачають отримання на визначені дати грошових 
потоків, які є виключно виплатами основної суми боргу та процентів на непогашену частину 
основної суми боргу. 

Фінансові активи, що обліковуються за амортизованою вартістю, у подальшому оцінюються з 
використанням методу ефективної процентної ставки (ЕПС) і підлягають знеціненню. Доходи та витрати 
визнаються у прибутку або збитку, коли визнання активу припиняється, модифікується або зменшується 
його корисність. 

Фінансові активи Компанії за амортизованою вартістю включають дебіторську заборгованість за товари, 
роботи та послуги, іншу дебіторську заборгованість і грошові кошти та їхні еквіваленти. 

Зменшення корисності 

Компанія визнає резерв під очікувані кредитні збитки за всіма борговими інструментами, що не 
обліковуються за справедливою вартістю з відображенням переоцінки як прибутку або збитку. Очікувані 
кредитні збитки визначаються як різниця між контрактними грошовими потоками, що підлягають сплаті 
відповідно до контракту, та всіма грошовими потоками, які Компанія очікує отримати, дисконтованими 
за приблизною ефективною відсотковою ставкою. 

Підхід Компанії до оцінки очікуваних кредитних збитків розкрито у примітках щодо дебіторської 
заборгованості за товари, роботи та послуги та суттєвих облікових суджень, оцінок та припущень. 

Припинення визнання 

Визнання фінансового активу (або, якщо застосовно, частини фінансового активу) припиняється, коли: 

- закінчився строк дії договірних прав на отримання грошових потоків від активу 
- Компанія зберігає договірні права на отримання грошових потоків від фінансового активу, але 

бере на себе договірне зобов'язання виплатити грошові потоки одному або декільком 
одержувачам без суттєвої затримки за "транзитною" угодою; та/або  

- Компанія передала практично всі ризики та вигоди, пов'язані з активом, або  
- Компанія не передала і не залишила за собою практично всіх ризиків та вигод, пов'язаних з 

активом, але передала контроль над активом. 

Якщо Компанія передала своє право на отримання грошових потоків від активу або уклала транзитну 
угоду, при цьому не передавши і не зберігши за собою практично всіх ризиків і вигод, пов'язаних з 
активом, а також не передавши контроль над активом, актив визнається в обсязі подальшої участі 
Компанії в цьому активі. У цьому випадку зберігається відповідне зобов'язання щодо виплати отриманих 
грошових коштів кінцевому одержувачу. 

Переданий актив і пов'язане з ним зобов'язання оцінюються на основі, що відображає права та 
зобов'язання, які Компанія створила або зберегла. 

Фінансові зобов’язання 

Первісне визнання та оцінка  

Фінансові зобов'язання у сфері застосування МСФЗ 9 класифікуються як фінансові зобов'язання за 
справедливою вартістю з відображенням переоцінки через прибуток або збиток, або як інші фінансові 
зобов'язання, які визнаються за амортизованою вартістю з використанням методу ефективної 
процентної ставки. 

Компанія оцінює фінансове зобов'язання за справедливою вартістю плюс (у випадку фінансового 
зобов'язання, яке не є фінансовим зобов'язанням за справедливою вартістю з відображенням 
переоцінки через прибуток або збиток) витрати на здійснення операції, які безпосередньо пов'язані з 
випуском фінансового зобов'язання. 
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При первісному визнанні фінансових зобов'язань Компанія відносить їх до відповідної категорії. 
Подальша перекласифікація фінансових зобов'язань не допускається.  

Фінансові зобов'язання Компанії включають кредиторську заборгованість за товари , роботи та послуги, 
а також процентні кредити та позики, включаючи банківські овердрафти. 

Подальша оцінка  

Вплив класифікації фінансових зобов'язань при їх первісному визнанні на їх подальшу оцінку описується 
наступним чином:  

Процентні кредити та позики, кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги та інша 
кредиторська заборгованість 

Кредити та позики, а також кредиторська заборгованість за товари, роботи та послуги є найбільш 
суттєвими категоріями для Компанії. Після первісного визнання позики та кредиторська заборгованість 
оцінюються за амортизованою вартістю з використанням методу ефективної відсоткової ставки. Доходи 
та витрати визнаються у прибутку або збитку, коли визнання зобов'язань припиняється, а також у 
процесі амортизації за методом ефективної ставки відсотка. 

Амортизована вартість розраховується з урахуванням будь-яких дисконтів або премій при придбанні, а 
також комісійних або витрат, які є невід'ємною частиною ефективної відсоткової ставки. Амортизація за 
ефективною відсотковою ставкою включається до складу фінансових витрат у Звіті про фінансові 
результати. 

Припинення визнання 

Фінансове зобов'язання (або його частина) погашається, коли боржник або 

- погашає зобов'язання (або його частину) шляхом сплати кредиторові, як правило, грошовими 
коштами, іншими фінансовими активами, товарами або послугами; або 

- юридично звільняється від основної відповідальності за зобов'язанням (або його частиною) або 
в судовому порядку, або кредитором. (Якщо боржник надав гарантію, ця умова все ще може 
бути виконана). 

Справедлива вартість фінансових інструментів  

Справедлива вартість фінансових інструментів, що вільно котируються на активних ринках, на кожну 
звітну дату визначається на основі ринкових котирувань або котирувань продавців (ціна попиту для 
довгих позицій та ціна пропозиції для коротких позицій), без вирахування витрат на здійснення операції. 

Для фінансових інструментів, що не котируються на активному ринку, справедлива вартість 
визначається з використанням відповідних методів оцінки. Такі методи можуть включати використання 
даних про поточні ринкові операції між незалежними сторонами; посилання на поточну справедливу 
вартість іншого практично ідентичного інструмента; аналіз дисконтованих грошових потоків або інші 
моделі оцінки. 

Взаємозалік фінансових інструментів 

Фінансові активи та фінансові зобов'язання згортаються, а чиста сума відображається у Звіті про 
фінансовий стан тоді і тільки тоді, коли існує юридично закріплене право здійснити взаємозалік 
визнаних сум, а також намір провести розрахунок на нетто-основі або реалізувати активи та одночасно 
погасити зобов'язання. 

Забезпечення  

Величина резервів, визнана Компанією, повинна являти собою найкращу оцінку витрат, необхідних для 
погашення поточних зобов'язань на кінець звітного періоду. Забезпечення визнаються, коли Компанія 
має поточне зобов'язання (юридичне або добровільно прийняте), що виникло в результаті минулих 
подій, існує ймовірність відтоку ресурсів, які втілюють у собі економічні вигоди, для погашення цього 
зобов'язання, а також може бути зроблена достовірна оцінка суми зобов'язання. Якщо Компанія очікує 
відшкодування частини або всіх резервів, наприклад, за договором страхування, відшкодування 
визнається як окремий актив, але тільки тоді, коли отримання такого відшкодування стає ймовірним. 
Сума заявленого відшкодування не повинна перевищувати суму визнаного резерву. Витрати, пов'язані 
з будь-яким резервом, відображаються у Звіті про фінансові результати за вирахуванням будь-якого 
відшкодування.  
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У випадках, коли вплив зміни вартості грошей у часі є значним, сума резерву має дорівнювати 
теперішній вартості витрат, які, як очікується, будуть необхідні для погашення зобов'язання. Ставка 
дисконтування до оподаткування повинна відображати поточну ринкову оцінку вартості грошей у часі 
та ризиків, пов'язаних із зобов'язанням. Якщо застосовується дисконтування, збільшення суми резерву 
визнається у складі фінансових витрат Звіту про фінансові результати. 

Умовні зобов'язання та умовні активи 

Умовні зобов'язання не визнаються у фінансовій звітності, за винятком випадків, коли існує ймовірність 
відтоку ресурсів, які втілюють у собі економічні вигоди, для погашення зобов'язання, і можна достовірно 
оцінити суму таких зобов'язань. Інформація про умовні зобов'язання розкривається у примітках до 
фінансової звітності, за винятком випадків, коли ймовірність відтоку ресурсів, які втілюють у собі 
економічні вигоди, є незначною.  

Умовні активи не визнаються у фінансовій звітності, але інформація про них розкривається, коли існує 
ймовірність надходження економічних вигод. Якщо надходження економічних вигод є практично 
безсумнівним, актив і пов'язаний з ним дохід визнаються у фінансовій звітності того періоду, в якому 
відбулася відповідна зміна. 

Пенсійні зобов'язання та інші виплати працівникам 

Компанія не має додаткових схем пенсійного забезпечення, окрім державної пенсійної системи, яка 
передбачає сплату роботодавцем поточних внесків як відсоток від поточних загальних витрат на оплату 
праці. Ці відрахування відносяться на витрати в тому періоді, в якому були понесені витрати на 
заробітну плату.  

Компанія не має жодних виплат після виходу на пенсію або інших суттєвих компенсаційних виплат, які 
б вимагали нарахування. 

Оренда 

Компанія як орендар  

Компанія використовує договори оренди, головним чином, для оренди офісів та пов'язаних з ними 
приміщень, ІТ-обладнання та автотранспорту. Компанія не укладає угод про продаж та зворотну 
оренду. Всі договори оренди укладаються на індивідуальній основі. 

Компанія оцінює, чи є договір орендою або чи містить він ознаки оренди, на момент укладення договору. 
Оренда передає право керувати використанням та отримувати практично всі економічні вигоди від 
ідентифікованого активу протягом певного періоду часу в обмін на відповідну винагороду. 

Деякі договори оренди містять як орендні, так і не орендні компоненти. Ці компоненти, що не є орендою, 
зазвичай пов'язані з послугами з управління приміщеннями в офісах та контрактами на технічне 
обслуговування і ремонт автотранспорту. Компанія вирішила не розділяти свої договори оренди офісів 
на орендні та неорендні компоненти, а обліковувати ці договори як єдиний компонент оренди. Для інших 
договорів оренди компоненти оренди поділяються на компоненти оренди та компоненти, що не 
відносяться до оренди, виходячи з їхньої відносної окремої вартості. 

Оцінка та визнання договорів оренди 

На дату початку оренди Компанія визнає актив у формі права користування та зобов'язання з оренди у 
своєму Звіті про фінансовий стан. Актив у формі права користування оцінюється за собівартістю, яка 
складається з первісної оцінки зобов'язання з оренди, будь-яких первісних прямих витрат, понесених 
Компанією, оцінки будь-яких витрат на демонтаж та ліквідацію активу в кінці строку оренди та будь-яких 
орендних платежів, здійснених до дати початку оренди (за вирахуванням будь-яких отриманих пільг). 

Компанія амортизує актив у формі права користування прямолінійним методом з дати початку оренди 
до кінця строку корисного використання активу у формі права користування або до кінця строку оренди, 
залежно від того, що настає раніше. Компанія також оцінює актив у формі права користування на 
предмет зменшення корисності за наявності таких ознак. 

На дату початку оренди Компанія оцінює зобов'язання з оренди за теперішньою вартістю орендних 
платежів, несплачених на цю дату, дисконтованою з використанням ставки додаткових запозичень 
Компанії, бо оскільки договори оренди укладаються з третіми сторонами, неможливо визначити 
процентну ставку, яка є неявною в договорі оренди. Ставка додаткових запозичень - це розрахункова 
ставка, яку Компанія мала б сплатити, щоб запозичити таку ж суму на аналогічний строк та під 
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аналогічну заставу для отримання активу еквівалентної вартості. Ця ставка коригується у разі зміни 
умов або обсягу оренди. 

Орендні платежі, включені в оцінку зобов'язання з оренди, складаються з фіксованих платежів (у тому 
числі по своїй суті фіксованих), змінних платежів, що базуються на індексі або ставці, сум, які, як 
очікується, будуть сплачені за гарантією ліквідаційної вартості, та платежів, що виникають у зв'язку з 
опціонами, реалізація яких є достатньо ймовірною. 

Після первісної оцінки зобов'язання зменшується на суму орендних платежів, які розподіляються між 
погашенням основної суми та фінансовими витратами. Фінансові витрати - це сума, яка дорівнює 
постійній періодичній процентній ставці на залишок зобов'язання з оренди. 

Зобов'язання з оренди переоцінюється у разі зміни орендних платежів. Зміни в орендних платежах 
виникають внаслідок зміни строку оренди або зміни в оцінці можливості викупу орендованого активу. 
Переглянуті орендні платежі дисконтуються із застосуванням ставки додаткових запозичень Компанії 
на дату переоцінки, якщо ставка, закладена в договорі оренди, не може бути визначена з достатньою 
впевненістю. Сума переоцінки зобов'язання з оренди відображається як коригування балансової 
вартості активу в формі права користування. Виняток становлять випадки, коли балансова вартість 
активу в формі права користування зменшується до нуля, тоді будь-яке її перевищення визнається у 
складі прибутку або збитку. 

Платежі за договорами оренди також можуть змінюватися у разі зміни сум, які, як очікується, будуть 
сплачені за гарантіями ліквідаційної вартості, або коли майбутні платежі змінюються через індекс або 
ставку, що використовуються для визначення цих платежів, включаючи зміни ринкових орендних ставок 
після перегляду ринкової орендної плати. Зобов'язання з оренди переоцінюється тільки тоді, коли 
коригування орендних платежів набуває чинності, а переглянуті договірні платежі на решту строку 
оренди дисконтуються із застосуванням незмінної ставки дисконтування. За винятком випадків, коли 
зміна орендних платежів зумовлена зміною плаваючих процентних ставок, у такому випадку ставка 
дисконтування коригується для відображення зміни процентних ставок. 

Для задоволення потреб бізнесу, зокрема, попиту на офісні приміщення, Компанія вступає в переговори 
з орендодавцями щодо збільшення або зменшення наявних офісних приміщень або перегляду сум, що 
підлягають сплаті за відповідними договорами оренди. У деяких випадках Компанія може збільшити 
кількість офісних приміщень за рахунок додаткових поверхів, і тому погоджується з орендодавцем 
сплатити суму, яка відповідає ціні окремого договору, скоригованій для відображення конкретних умов 
договору. У таких ситуаціях додаткова угода розглядається як нова оренда і обліковується відповідним 
чином. 

В інших випадках Компанія може домовитися про внесення змін до договору оренди, наприклад, про 
зменшення кількості займаних офісних приміщень, скорочення терміну оренди або зменшення 
загальної суми, що підлягає сплаті за договором оренди. Обидва ці пункти не були передбачені 
початковими умовами договору оренди. У таких випадках Компанія не обліковує зміни так, ніби укладає 
новий договір оренди. Замість цього, переглянуті платежі за договором дисконтуються із застосуванням 
переглянутої ставки дисконтування на дату фактичної модифікації договору оренди. З причин, 
пояснених вище, ставка дисконтування, що використовується, є ставкою додаткових запозичень 
Компанії, визначеною на дату модифікації, оскільки ставку, закладену в договорі оренди, неможливо 
достовірно визначити, оскільки вона не визначається договором. 

Переоцінка зобов'язання з оренди здійснюється шляхом зменшення балансової вартості активу в формі 
права користування для відображення повного або часткового припинення оренди в разі модифікації 
договору оренди, яка зменшує строк дії цього договору. Будь-який дохід або збиток, пов'язаний з 
частковим або повним припиненням оренди, визнається у складі прибутку або збитку. Актив у формі 
права користування коригується з урахуванням усіх інших модифікацій договору оренди. 

Компанія вирішила обліковувати короткострокову оренду та оренду малоцінних активів з використанням 
практичних спрощень. Ці договори оренди стосуються оренди транспортних засобів. Платежі за цими 
договорами замість визнання активу з права користування та зобов'язання з оренди визнаються як 
витрати у складі прибутку чи збитку за прямолінійним методом протягом строку оренди. 

Компанія як орендодавець 

Як орендодавець Компанія класифікує свої договори оренди як операційну або фінансову оренду. 
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Оренда вважається фінансовою, якщо вона передбачає передачу практично всіх ризиків та вигод, 
пов'язаних з володінням базовим активом, і класифікується як операційна, якщо вона не передбачає 
передачу таких ризиків та вигод. 

Операції з пов'язаними сторонами  

Сторони вважаються пов'язаними, якщо одна сторона має можливість контролювати іншу сторону або 
суттєво впливати на неї при прийнятті фінансових та операційних рішень.  

Згідно з визначенням МСБО 24 «Розкриття інформації щодо пов'язаних сторін», пов'язаними сторонами 
є: 

а) фізична особа або близький родич такої особи є пов’язаною стороною із суб’єктом 
господарювання, що звітує, якщо така особа:  
i. контролює суб’єкт господарювання, що звітує, або здійснює спільний контроль над ним;  
ii. має суттєвий вплив на суб’єкт господарювання, що звітує;  
iii. є членом провідного управлінського персоналу суб’єкта господарювання, що звітує, або 

материнського підприємства суб’єкта господарювання, що звітує. 
б) суб’єкт господарювання є пов’язаним із суб’єктом господарювання, що звітує, якщо виконується 

будь-яка з таких умов: 
i. суб’єкт господарювання та суб’єкт господарювання, що звітує, є членами однієї групи (а це 

означає, що кожне материнське підприємство, дочірнє підприємство або дочірнє 
підприємство під спільним контролем є пов’язані одне з одним); 

ii. один суб’єкт господарювання є асоційованим підприємством або спільним підприємством 
іншого суб’єкта господарювання (чи асоційованим підприємством або спільним 
підприємством члена групи, до якої належить інший суб’єкт господарювання); 

iii. обидва суб’єкти господарювання є спільними підприємствами однієї третьої сторони;   
iv. один суб’єкт господарювання є спільним підприємством третього суб’єкта господарювання, 

а інший суб’єкт господарювання є асоційованим підприємством господарювання; 
v. суб’єкт господарювання є програмою виплат по закінченні трудової діяльності працівників 

суб’єкта господарювання, що звітує, або будь-якого суб’єкта господарювання, який є 
пов’язаним із суб’єктом господарювання, що звітує. Якщо суб’єкт господарювання, що звітує, 
сам є такою програмою виплат, то працедавці-спонсори також є пов’язаними із суб’єктом 
господарювання, що звітує; 

vi. суб’єкт господарювання перебуває під контролем або спільним контролем особи, 
визначеної в пункті а); 

vii. особа, визначена в пункті а) і., має значний вплив на суб’єкт господарювання або є членом 
провідного управлінського персоналу суб’єкта господарювання (або материнського 
підприємства суб’єкта господарювання); 

viii. суб'єкт господарювання або будь-який член групи, до якої він належить, надає послуги 
провідного управлінського персоналу суб'єктові господарювання, що звітує, або 
материнському підприємству суб'єкта господарювання, що звітує. 

При розгляді кожного можливого випадку відносин з пов'язаними сторонами увага приділяється суті цих 
відносин, а не лише їхній юридичній формі. 

Події після звітної дати 

Події, що відбулися після звітної дати і до дати затвердження фінансової звітності до випуску, які 
надають додаткову інформацію щодо фінансової звітності Компанії, відображаються у фінансовій 
звітності.  

Події, що відбулися після закінчення звітного періоду до дати затвердження фінансової звітності, які 
свідчать про умови, що виникли після звітного періоду і не впливають на фінансову звітність Компанії 
на звітну дату, розкриваються у примітках до фінансової звітності, якщо ці події є суттєвими. 

5. Суттєві облікові оцінки, судження та припущення Керівництва Компанії 

Підготовка фінансової звітності відповідно до МСФЗ вимагає від керівництва Компанії формування 
оцінок і припущень, які впливають на відображення у фінансовій звітності сум активів і зобов'язань, 
доходів і витрат, визнаних у фінансовій звітності, а також на розкриття інформації про умовні активи і 
зобов'язання. 
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Оцінки та припущення керівництва ґрунтуються на інформації, доступній на дату підготовки фінансової 
звітності. Фактичні результати можуть відрізнятися від поточних оцінок. Ці оцінки та припущення час від 
часу переглядаються, і в разі необхідності коригувань вони відображаються у Звіті про фінансові 
результати за той період, протягом якого про них стало відомо. Інформація про найбільш суттєві 
облікові судження та припущення керівництва Компанії наведена нижче. 

Оцінка резерву очікуваних кредитних збитків 

Компанія використовує матрицю для розрахунку очікуваних кредитних збитків за дебіторською 
заборгованістю та іншою дебіторською заборгованістю, а також за контрактними активами. Ставки 
резервів визначаються на основі днів прострочення для груп різних сегментів клієнтів, які мають 
аналогічні моделі кредитних ризиків. Матриця резервування ґрунтується на історичних даних про рівень 
дефолтів, що спостерігається у Компанії. Компанія коригує матрицю з метою приведення історичного 
досвіду кредитних збитків у відповідність до прогнозної інформації. На кожну звітну дату оновлюються 
історичні показники дефолтів та аналізуються зміни у прогнозних оцінках. 

Важливою оцінкою є аналіз співвідношення між історичними показниками дефолтів, прогнозними 
економічними умовами та очікуваними кредитними збитками. Сума очікуваних кредитних збитків є 
чутливою до змін в обставинах та прогнозі економічних умов. Історичний досвід кредитних збитків 
Компанії та прогноз економічних умов також можуть не відображати фактичний рівень дефолту клієнтів 
у майбутньому. 

Для інших фінансових активів, кредитна якість яких не зазнала суттєвого погіршення з моменту 
первісного визнання або які мають низький кредитний ризик, Компанія застосовує метод очікуваних 
кредитних збитків за 12 місяців і визначає очікувані кредитні збитки, використовуючи прогнозну 
інформацію, отриману без надмірних витрат або додаткових зусиль. Компанія здійснює постійний 
моніторинг кредитної якості країни походження контрагента на основі зовнішніх систем кредитних 
рейтингів, таких як S&P Global, Moody's та Fitch, які є актуальними та загальнодоступними. 

Грошові кошти та їх еквіваленти, зокрема поточні рахунки, які класифікуються як фінансові активи, що 
оцінюються за амортизованою вартістю, також підлягають загальному підходу. Однак через те, що 
поточний рахунок має право на повернення коштів на вимогу, 12-місячні та очікувані збитки оцінюються 
однаково. Це означає, що очікувані кредитні збитки будуть несуттєвими. 

Міркування щодо принципала та агента 

Компанія проаналізувала, чи виступає вона принципалом або агентом у певних P2P-операціях з 
постачальниками хабів для передачі повідомлень, створених Користувачами Оператора (клієнтами), до 
Користувачів, зареєстрованих у телекомунікаційній мережі, яка не контролюється Оператором. 

Компанія та клієнт домовляються про ціну продажу, і компанія виставляє клієнту рахунок-фактуру на 
узгоджену ціну з терміном оплати 30-60 днів. Прибуток компанії базується на різниці між ціною продажу, 
узгодженою з клієнтом, та ціною, яку стягує постачальник-хаб. 

Компанія відповідає за загальне управління контрактом і несе основну відповідальність за виконання 
зобов'язань щодо надання послуг. Хоча Компанія найняла постачальників для виконання послуг, 
обіцяних клієнту, саме Компанія несе відповідальність за те, щоб послуги були надані та прийняті 
клієнтом (тобто Компанія несе відповідальність за виконання зобов'язання за контрактом, незалежно 
від того, чи надає послуги сама, чи залучає для цього стороннього постачальника послуг). Крім того, 
Компанія має право на власний розсуд встановлювати ціну на послуги для замовника відповідно до 
результатів переговорів. Однак, місцеві нормативні обмеження можуть бути застосовані до верхньої 
межі ціни на послуги. 

Компанія оцінює, чи контролює вона послугу передачі даних до того, як вона передається клієнту. 
Дійшовши висновку, що вона контролює послугу передачі до її передачі клієнту, Компанія також 
зауважує, що, хоча постачальник доставляє повідомлення клієнту, він не має можливості керувати його 
використанням (тобто умови договору між Компанією та постачальником не дозволяють постачальнику 
передавати повідомлення з іншою метою або спрямовувати його іншому клієнту). 

Таким чином, Компанія робить висновок, що вона є принципалом в цій операції. Компанія визнає дохід 
у загальній сумі винагороди, на яку вона має право від клієнта в обмін на передачу послуг.  
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Оренда - оцінка ставки дисконтування 

Компанія не може достеменно визначити процентну ставку, закладену в договорі оренди, тому для 
оцінки орендних зобов'язань вона використовує ставку на додаткове запозичення (IBR). IBR - це 
відсоткова ставка, яку Компанія мала б сплатити за позику на аналогічний строк та під аналогічну 
заставу, необхідну для отримання активу, подібного за вартістю до активу у формі права користування, 
за аналогічних економічних умов. Таким чином, IBR відображає суму, яку Компанія "мала б сплатити", 
що вимагає оцінки за відсутності відкритих ринкових ставок, а також за необхідності їх коригування для 
відображення умов оренди (коли оренда укладена не у функціональній валюті). Компанія оцінює 
ефективну ставку відсотка, використовуючи відкриті дані, такі як ринкові відсоткові ставки кредитування 
для валют, в яких деноміновані орендні платежі. 

6. Прийняття нових і переглянутих стандартів 

Нові та переглянуті стандарти бухгалтерського обліку МСФЗ, що набули чинності в 
поточному році 

У поточному році Компанія застосувала поправку до МСБО 21, випущену Радою з Міжнародних 
стандартів бухгалтерського обліку, яка є обов’язковою для застосування у звітному періоді, що 
починається 1 січня 2025 року або після цієї дати: 

- Недостатня конвертованість - Поправка до МСБО 21 «Вплив змін валютних курсів» - 

опубліковані 15 серпня 2023 року. 

Крім того, у листопаді 2025 року РМСБО опублікувала ілюстративні приклади «Розкриття інформації 
про невизначеності у фінансовій звітності». Вони не мають окремої дати набрання чинності та не 
змінюють вимоги стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ, а пояснюють застосування чинних вимог до 
розкриття інформації про суттєві невизначеності. 

У червні 2025 року РМСБО також випустила переглянутий Практичний документ з МСФЗ 1 «Коментар 
керівництва». Його застосування є добровільним і не мало впливу на цю фінансову звітність. 

Застосування вищезазначеного не мало суттєвого впливу на розкриття інформації або на суми, 
відображені у цій фінансовій звітності. 

Нові та переглянуті стандарти та інтерпретації, які були випущені, але ще не набули 
чинності на дату випуску фінансової звітності 

Компанія не застосовувала достроково стандарти, поправки та інтерпретації, які були випущені, але ще 
не набули чинності. Компанія має намір застосувати ці нові та переглянуті стандарти, поправки та 
інтерпретації, якщо вони будуть застосовні, після набрання ними чинності. 

 Набуває чинності для 
періодів, що 

починаються з або після 

Зміни до класифікації та оцінки фінансових інструментів - поправки до 
МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» та МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: 
розкриття інформації» 

01 січня 2026 року 

Щорічні вдосконалення стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ – Том 
11 (поправки до МСФЗ 1, МСФЗ 7, МСФЗ 9, МСФЗ 10 та МСБО 7) 

01 січня 2026 року 

Договори щодо електроенергії, залежної від природних умов, - 
поправки до МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» та МСФЗ 7 «Фінансові 
інструменти: розкриття інформації» 

01 січня 2026 року 

МСФЗ 18 «Подання та розкриття інформації у фінансовій звітності» 01 січня 2027 року 
МСФЗ 19 «Дочірні підприємства без публічної звітності: розкриття 
інформації» 

01 січня 2027 року 

Перерахунок у гіперінфляційну валюту подання - поправки до МСБО 
21 «Вплив змін валютних курсів» 

01 січня 2027 року 

Керівництво оцінює потенційний вплив зазначених стандартів і поправок. На дату затвердження цієї 
фінансової звітності Керівництво не очікує, що їх застосування матиме суттєвий вплив на фінансову 
звітність Компанії, за винятком можливих змін у поданні та розкритті інформації у зв’язку із 
застосуванням МСФЗ 18 з 2027 року. 
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7. Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) (Код рядка 2000) 

Дохід від реалізації за рік, що закінчився 31 грудня складався з: 

 2025 2024 

   
Дохід від надання телекомунікаційних послуг 1 857 077 1 721 874 
Дохід від надання консультаційних послуг 254 992 225 900 

Всього 2 112 069 1 947 774 

Дезагрегація доходу за типами наданих послуг представлена наступним чином: 

Дезагрегація доходу за моментом його визнання представлена наступним чином: 

Контрактні зобов'язання у сумі 59 023 тис. грн. станом на 31 грудня 2025 року (50 580 тис. грн. станом 
на 31 грудня 2024 року) складаються з авансів, отриманих за відстроченими доходами від надання 
послуг, що являють собою платежі клієнтів, отримані до виконання робіт (контрактні зобов'язання), які, 
як очікується, будуть визнані як дохід у наступному році. 

8. Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) (Код рядка 2050) 

Собівартість реалізації за рік, що закінчився 31 грудня, складалась з: 

У тому числі, собівартість надання консультаційних послуг за рік, що закінчився 31 грудня, складалась 
з:  

  

 2025 2024 

   
A2P, Viber повідомлення 1 854 492 1 718 809 
P2P, P2A та інші телекомунікаційні послуги 2 585 3 065 
Консультаційні послуги 254 992 225 900 

Всього 2 112 069 1 947 774 

 2025 2024 

   
В момент часу 1 857 077 1 721 874 
Протягом періоду 254 992 225 900 

Всього 2 112 069 1 947 774 

 2025 2024 

   
Витрати на телекомунікаційні послуги (1 683 304) (1 560 193) 
Заробітна плата і відрахування (253 164) (238 921) 
Витрати на обслуговування технологічного процесу (18 721) (8 871) 
Амортизація (4 285) (7 246) 
Амортизація активів з права користування (5 221) (3 722) 
Витрати на відрядження (2 229) (1 883) 
Інші витрати (5 817) (4 653) 

Всього (1 972 741) (1 825 489) 

 2025 2024 

   
Заробітна плата і відрахування (229 337) (205 409) 
Амортизація необоротних активів та активів з права 
користування 

(6 066) (4 355) 

Витрати на відрядження (2 051) (955) 
Інші витрати (5 395) (4 424) 

Всього (242 849) (215 143) 
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9. Адміністративні витрати (Код рядка 2130) 

Адміністративні витрати за рік, що закінчився 31 грудня, складалися із: 
 2025 2024 

   
Заробітна плата і відрахування (35 151) (43 012) 
Професійні послуги (1 661) (1 753) 
Амортизація (1 257) (1 890) 
Амортизація активів з права користування (1 959) (1 842) 
Витрати на відрядження (179) (418) 
Інші витрати (3 909) (4 059) 

Всього (44 116) (52 974) 

10. Витрати на збут (Код рядка 2150) 

Витрати на збут за рік, що закінчився 31 грудня, складалися із: 

11. Інші операційні доходи / (витрати) (Код рядка 2120 та 2180) 

Інші операційні доходи/(витрати) за рік, що закінчився 31 грудня, складалися з наступних елементів: 

12. Фінансові доходи / (витрати) (Код рядка 2220 та 2250) 

Фінансові доходи/(витрати) за рік, що закінчився 31 грудня, складалися із: 

 2025 2024 

Фінансові доходи   
Відсотки отримані 28 971 14 835 
Інші фінансові доходи 90 76 

Всього фінансові доходи 29 061 14 911 

Фінансові витрати   

Відсотки за зобов'язаннями з оренди (2 008) (908) 
Відсотки за кредитами та позиками - - 

Всього фінансові витрати (2 008) (908) 

   

Всього фінансові доходи/(витрати), нетто 27 053 14 003 

 2025 2024 

   
Заробітна плата і відрахування (42 792) (55 047) 
Амортизація (53) (191) 
Витрати на відрядження (108) (151) 
Матеріальні витрати (9) - 
Інші витрати (97) (117) 

Всього (43 059) (55 506) 

 2025 2024 

Інші операційні доходи   
Доходи від операційної курсової різниці 3 936 5 377 
Врегулювання сум безнадійної заборгованості - 447 
Інші операційні доходи 389 56 

Всього інших операційних доходів 4 325 5 880 

Інші операційні витрати   

Витрати від операційної курсової різниці (4 338) (8 610) 
Нарахування резерву сумнівних боргів (276) (1 417) 
Інші операційні витрати (654) (1 111) 

Всього інших операційних витрат (5 268) (11 138) 

   

Всього інші операційні доходи (витрати), нетто (943) (5 258) 
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13. Інші доходи / (витрати) (Код рядка 2240 та 2270) 

Інші доходи/(витрати) за рік, що закінчився 31 грудня, складалися із: 
 2025 2024 

Інші доходи   
Інші доходи 274 96 

Всього інших доходів 274 96 

Інші витрати   

Інші виплати персоналу (941) (1 006) 
Інші витрати (31) (752) 

Всього інших витрат (972) (1 758) 

   

Всього інші доходи (витрати), нетто (698) (1 662) 

14. Витрати (дохід) з податку на прибуток (Код рядка 2300 та 1045) 

Витрати з податку на прибуток за рік, що закінчився 31 грудня, складалися з наступних елементів: 

 2025 2024 

   
Податок на прибуток (12 663) (2 709) 
Відстрочений податок на прибуток (1 185) (1 122) 

Всього дохід з податку на прибуток, що вказані у звіті про 
сукупний дохід (13 848) (3 831) 

Витрати з податку на прибуток, обчислені шляхом застосування ставки податку на прибуток до прибутку 
до оподаткування представлені таким чином: 
 2025 2024 

Фінансовий результат до оподаткування 77 565 20 888 

Ставка податку на прибуток 18% 18% 
Теоретичний податок на прибуток (13 962) (3 760) 
Вплив податкових різниць на об'єкт оподаткування 114 (71) 

Всього витрати з податку на прибуток (13 848) (3 831) 

Відстрочені податкові активи та зобов'язання станом на звітну дату представлені наступним чином: 

  

 Станом на 
31 грудня 
2025 року 

Зміна 
за 

період 

Станом на 
31 грудня 
2024 року 

Зміна 
за 

період 

Станом на 
31 грудня 
2023 року 

Визнані у прибутку або збитку      
Торгова дебіторська заборгованість 927 219 708 255 453 
Зобов'язання з оренди 8 (190) 198 (628) 826 
Не визнані у прибутку або збитку      
Непокритий збиток - (1 393) 1 393 (1 393) 2 786 

Всього відстрочені податкові 
активи 935 (1 364) 2 299 (1 766) 4 065 

      
Активи з права користування - 179 (179) 644 (823) 

Всього відстрочені податкові 
зобов'язання - 179 (179) 644 (823) 

Всього відстрочені податкові 
активи (зобов'язання), нетто 935 (1 185) 2 120 (1 122) 3 242 
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15. Нематеріальні активи (Код рядка 1000) 

Рух нематеріальних активів за рік, що закінчився 31 грудня 2025 року, представлений наступним чином: 

Рух нематеріальних активів за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року, представлений наступним чином: 

Вартість повністю замортизованих нематеріальних активів станом на звітні дати представлена 
наступним чином:  

  

 
Права на 

комерційні 
позначення 

Авторське право 
та суміжні з ним 

права 

Іншi 
нематеріальні 

активи 
Всього 

Первісна вартість     

На 31 грудня 2024 року 1 592  2 834 3 427 

Надходження - - - - 

Вибуття  - - (1 497) (1 497) 

На 31 грудня 2025 року 1 592 1 337 1 930 

Накопичена амортизація 
   

 

На 31 грудня 2024 року (1) (589) (2 402) (2 992) 

Нарахування - (1) (122) (123) 

Вибуття  - - 1 481 1 481 

На 31 грудня 2025 року (1) (590) (1 043) (1 634) 

Балансова вартість 
   

 

На 31 грудня 2024 року - 3 432 435 

На 31 грудня 2025 року - 2 294 296 

 
Права на 

комерційні 
позначення 

Авторське право 
та суміжні з ним 

права 

Іншi 
нематеріальні 

активи 
Всього 

Первісна вартість     

На 31 грудня 2023 року 1 592 2 834 3 427 

Надходження - - - - 
Вибуття  - - - - 

На 31 грудня 2024 року 1 592 2 834 3 427 

Накопичена амортизація 
   

 

На 31 грудня 2023 року (1) (581) (1 628) (2 210) 

Нарахування - (8) (774) (782) 

Вибуття  - - - - 

На 31 грудня 2024 року (1) (589) (2 402) (2 992) 

Балансова вартість 
   

 

На 31 грудня 2023 року - 11 1 206 1 217 

На 31 грудня 2024 року - 3 432 435 

 31 грудня 2025 
року 

31 грудня 2024 
року 

   
Повністю замортизовані нематеріальні активи 1 054 2 261 
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16. Основні засоби (Код рядка 1010) 

Рух основних засобів за рік, що закінчився 31 грудня 2025 року: 

 Активи з 
права 

користу-
вання 

Машини та 
обладнан-

ня 

Транспорт
-ні засоби 

Інструменти
, прилади та 

iнвентар 
Інші Всього 

Первісна вартість       

На 31 грудня 2024 року 16 078 70 642 4 667 2 901 9 540 103 828 

Надходження 12 391 1 087 1 165  57 701 15 401 
Вибуття (19 917) (2 159) - (362) (804) (23 242) 

На 31 грудня 2025 року 8 552 69 570 5 832 2 596 9 437 95 987 

Амортизація       

На 31 грудня 2024 року (15 084) (64 976) (3 037) (2 672) (6 760) (92 529) 

Нарахування (7 180) (3 917) (987) (94) (474) (12 652) 
Вибуття 17 994 2 159 - 362 804 21 319 

На 31 грудня 2025 року (4 270) (66 734) (4 024) (2 404) (6 430) (83 862) 

Балансова вартість       

На 31 грудня 2024 року 994 5 666 1 630 229 2 780 11 299 

На 31 грудня 2025 року 4 282 2 836 1 808 192 3 007 12 125 

Рух основних засобів за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року: 

 Активи з 
права 

користу-
вання 

Машини та 
обладнан-

ня 

Транспорт
-ні засоби 

Інструменти
, прилади та 

iнвентар 
Інші Всього 

Первісна вартість       

На 31 грудня 2023 року 14 090 69 167 4 667 3 008 9 594 100 526 

Надходження 1 988 3 836 - 102 338 6 264 
Вибуття - (2 361) - (209) (392) (2 962) 

На 31 грудня 2024 року 16 078 70 642 4 667 2 901 9 540 103 828 

Амортизація       

На 31 грудня 2023 року (9 520) (60 394) (2 186) (2 795) (6 487) (81 382) 

Нарахування (5 564) (6 943) (851) (86) (665) (14 109) 
Вибуття - 2 361 - 209 392 2 962 

На 31 грудня 2024 року (15 084) (64 976) (3 037) (2 672) (6 760) (92 529) 

Балансова вартість       

На 31 грудня 2023 року 4 570 8 773 2 481 213 3 107 19 144 

На 31 грудня 2024 року 994 5 666 1 630 229 2 780 11 299 

Вартість повністю замортизованих основних засобів станом на звітні дати, що включена до складу 
первісної вартості представлена наступним чином: 

 31 грудня 
2025 року 

31 грудня 2024 
року 

   
Повністю замортизовані основні засоби 69 338 77 393 

Активи з права користування за МСФЗ 16 «Оренда» визнано за договорами оренди офісних приміщень 
та серверного обладнання, що мали місце протягом періоду. 

Витрати, що належать до короткострокової оренди та оренди малоцінних об’єктів включені до 
собівартості, адміністративних та інших операційних витрат на суму 50 тис. грн. (у 2024 році –  
46 тис. грн.). 
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17. Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги (Код рядка 1125) 

Станом на звітну дату торгова дебіторська заборгованість складалась із таких позицій: 

 31 грудня 
2025 року 

31 грудня 2024 
року 

   
Торгова дебіторська заборгованість від непов'язаних сторін 130 996 123 194 
Торгова дебіторська заборгованість від пов'язаних сторін 65 704 74 098 
За мінусом: очікуваних кредитних збитків (4 745) (4 469) 

Всього 191 955 192 823 

Торгова дебіторська заборгованість від третіх осіб є безвідсотковою і надається на умовах кредиту від 
30 до 60 днів. Торгова та інша дебіторська заборгованість відображається за вирахуванням резерву під 
очікувані кредитні збитки. 

Зміни резерву під очікувані кредитні збитки за рік, що закінчився 31 грудня: 

 Всього 

Станом на 31 грудня 2023 року (3 499) 

Нараховано резерву (Примітка 11) (1 417) 
Використано за період 447 

Станом на 31 грудня 2024 року (4 469) 

Нараховано резерву (Примітка 11) (276) 
Використано за період - 

Станом на 31 грудня 2025 року (4 745) 

Компанія індивідуально оцінює очікувані кредитні збитки за торговою дебіторською заборгованістю, 
враховуючи історичний досвід кредитних збитків, на основі географічних регіонів відповідно до 
суверенного кредитного рейтингу, опублікованого агентством Standard & Poor's для корпоративних 
емітентів. Ставка дефолту, визначена для 1-річних кредитних збитків станом на 31 грудня 2025 року, 
становить 0,02% (31 грудня 2024 року: 0,02%) для країн з рейтингом «Аа», 2,69% (31 грудня 2024 року: 
2,73%) для країн з рейтингом «Bаа» та 26,12% (31 грудня 2024 року: 25,98%) для країн з рейтингом 
«Саа» відповідно. Додатковий аналіз проводиться щодо наступних платежів дебіторської 
заборгованості, які визнаються як резерв, якщо несплачена сума перевищує суму, розраховану на 
основі прогнозної інформації. 

Аналіз торгової та іншої дебіторської заборгованості за рангами для розрахунку резерву під очікувані 
кредитні збитки: 

 31 грудня 2025 
року 

31 грудня 2024 
року 

   
Торгова дебіторська заборгованість від пов'язаних сторін 
(ранг А) 65 557 74 063 
Резерв під очікувані кредитні збитки (2) (2) 
Торгова дебіторська заборгованість від непов'язаних 
сторін (ранг В) - - 
Резерв під очікувані кредитні збитки - - 
Торгова дебіторська заборгованість від непов'язаних 
сторін (ранг С) 130 459 122 657 
Резерв під очікувані кредитні збитки (4 201) (3 929) 
Торгова дебіторська заборгованість від пов’язаних сторін 
(ранг С) 147 35 
Резерв під очікувані кредитні збитки (5) (1) 
Торгова дебіторська заборгованість від непов'язаних 
сторін (100% резервування) 537 537 
Резерв під очікувані кредитні збитки (537) (537) 

Всього торгова дебіторська заборгованість 196 700 197 292 

Всього резерв під очікувані кредитні збитки (4 745) (4 469) 
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18. Інша поточна дебіторська заборгованість (Код рядка 1155) 

Станом на звітну дату інша поточна дебіторська заборгованість складалась із таких позицій: 

 31 грудня 2025 
року 

31 грудня 2024 
року 

   
Інша поточна дебіторська заборгованість 737 838 
Фінансова допомога видана - - 
За мінусом: очікуваних кредитних збитків (406) (406) 

Всього 331 432 

19. Гроші та їх еквіваленти (Код рядка 1165) 

Станом на звітну дату грошові кошти та їх еквіваленти складалися із таких позицій: 

 31 грудня 2025 
року 

31 грудня 2024 
року 

   
Грошові кошти на рахунках в банках 318 563 102 358 
Спеціальний рахунок ПДВ 166 151 
Банківські гарантії видані 2 115 1 043 

Всього 320 844 103 552 

Станом на 31 грудня 2025 року на балансі Компанії відображено поточні банківські гарантії на загальну 
суму 2 115 тис.грн. Станом на 31 грудня 2024 року загальна сума поточних банківських гарантій 
складала 1 043 тис.грн. 

Гарантії оформлено відповідно до вимог тендерної документації у розмірі 1% від вартості договору у 
забезпечення виконання своїх зобов'язань за договором.  

Залишки грошових коштів та їх еквівалентів станом на звітні дати відображені у гривні. 

20. Зареєстрований капітал (Код рядка 1400) 

Станом на 31 грудня, статутний капітал Компанії складений із внесків Учасників наступним чином: 

 Частка 
власності, % 

31 грудня 2025 
року 

31 грудня 2024 
року 

    
Зімін Євген Ігорович 33,333% 1 094 1 094 
Макаренко Юрій Миколайович 33,334% 1 095 1 095 
Солодовський Ілля Давидович 33,333% 1 094 1 094 

Всього 100% 3 283 3 283 

Протягом 2025 та 2024 року змін в статутному капіталі не було. 

Станом на 31 грудня 2025 року, 31 грудня 2024 року зареєстрований капітал є повністю сплачений.  
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21. Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги (Код рядка 1615) 

Станом на звітну дату торгова кредиторська заборгованість складалася із таких позицій: 

22. Поточні забезпечення (Код рядка 1660) 

Поточні забезпечення станом на 31 грудня складаються з: 

 31 грудня 2025 
року 

31 грудня 2024 
року 

   
Резерв витрат на оплату відпусток 47 192 38 660 
Резерв витрат на мотивацію персоналу 11 465 24 804 

Всього 58 657 63 464 

Зміни у поточних забезпеченнях представлені наступним чином: 

23. Зобов’язання з оренди (Код рядка 1515 та 1610) 

Зобов’язання Компанії за об’єктами оренди представлені таким чином: 

 31 грудня 2025 
року 

31 грудня 2024 
року 

   
Довгострокова частина орендних зобов'язань - - 
Поточна частина орендних зобов'язань 4 637 1 102 

Всього 4 637 1 102 

  

 31 грудня 2025 
року 

31 грудня 2024 
року 

   
Торгова кредиторська заборгованість пов'язаним сторонам 223 734 80 408 
Торгова кредиторська заборгованість за телекомунікаційні 
послуги операторів 

120 258 127 516 

Інша заборгованість 1 414 1 892 

Всього 345 406 209 816 

 Резерв витрат на 
оплату відпусток 

Резерв витрат на 
мотивацію персоналу 

Всього 

Станом на 31 грудня 2023 року 38 128 23 232 61 360 

Нараховано резерву 16 765 20 867 37 632 
Використано за період (16 233) (19 295) (35 528) 

Станом на 31 грудня 2024 року 38 660 24 804 63 464 

Нараховано резерву 24 192 18 766 42 958 
Використано за період (15 660) (32 105) (47 765) 

Станом на 31 грудня 2025 року 47 192 11 465 58 657 
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Зміни в зобов'язаннях з оренди за роки, що закінчилися 31 грудня, представлені наступним чином: 

У таблиці нижче представлені зобов’язання за об’єктами оренди по термінах погашення на підставі 
договірних сум платежів та відсотків: 

 До 1 
року 

Від 1 року 
до 5 

Понад 5 
років 

Всього 

31 грудня 2025 року     
Контрактні грошові потоки 5 131 - - 5 131 
Відсотки за зобов'язаннями з оренди (494) - - (494) 

Всього 4 637 - - 4 637 

31 грудня 2024 року     
Контрактні грошові потоки 1 238 - - 1 238 
Відсотки за зобов'язаннями з оренди (136) - - (136) 

Всього 1 102 - - 1 102 

24. Залишки і операції з пов’язаними сторонами 

Сторони вважаються пов'язаними, якщо знаходяться під загальним контролем або якщо одна сторона 
має можливість контролювати іншу або може мати суттєвий вплив або спільний контроль над іншою 
стороною при прийнятті фінансових та операційних рішень. При розгляді кожної можливої пов'язаної 
сторони, особлива увага надається змісту відносин, а не лише їх юридичній формі. 

Залишки за операціями з пов'язаними сторонами за станом на 31 грудня представлені таким чином: 

 31 грудня 2025 
року 

31 грудня 2024 
року 

Активи   
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, 
послуги (Примітка 17) 

65 704 74 098 

Зобов’язання   

Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, 
послуги (Примітка 21) 

223 734 80 408 

Операції з пов'язаними сторонами за рік, що закінчився 31 грудня представлені таким чином: 

 2025 2024 

   
Дохід від надання телекомунікаційних послуг (Примітка 7) 2 271 19 696 
Дохід від надання консультаційних послуг (Примітка 7) 254 992 225 900 
Витрати на телекомунікаційні послуги (Примітка 8) (755 344) (588 416) 

  

 Всього 

Станом на 31 грудня 2023 року 4 514 

Грошові потоки  
Вибуття грошових потоків (6 308) 
Негрошові потоки  
Нарахування відсотків (Примітка 12) 908 
Збільшення орендних зобов’язань 1 988 

Станом на 31 грудня 2024 року 1 102 

Грошові потоки  
Вибуття грошових потоків (8 660) 
Негрошові потоки  
Нарахування відсотків (Примітка 12) 2 008 
Збільшення орендних зобов’язань 12 258 
Зменшення орендних зобов’язань (2 071) 

Станом на 31 грудня 2025 року 4 637 
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Умови угод з пов'язаними сторонами 

Балансові залишки на кінець року не є забезпеченими, є безпроцентними, і оплата за них проводиться 
грошовими коштами. Оцінка резерву очікуваних кредитних збитків щодо дебіторської заборгованості від 
пов'язаних сторін проводиться кожен звітний рік за допомогою аналізу фінансового становища 
пов'язаної сторони та ринку, на якому вона функціонує. 

Виплати ключовому управлінському персоналу 

За рік, що закінчився 31 грудня 2025 року, винагорода ключовому управлінському персоналу у складі 
16 осіб (рік, що закінчився 31 грудня 2024 року: 15 осіб), включаючи заробітну плату, нарахування на 
заробітну плату, премії та інші короткострокові винагороди складали 68 219 тис. грн. (2024: 61 159 тис. 
грн.). 

25. Умовні та інші зобов’язання 

Податкове законодавство 

Українські податкові органи все частіше спрямовують свою увагу на бізнес-співтовариство. В результаті, 
українська податкове середовище схильне до частих змін і непослідовного застосування, тлумачення. 
Недотримання українських законів і правил може призвести до застосування суворих санкцій та пені. 

У той же час існує ризик того, що операції та інтерпретації, які в минулому не оскаржувалися, можуть 
бути оскаржені податковими органами в майбутньому. Податкові органи мають право перевіряти 
податкові періоди протягом трьох календарних років після їх закінчення. За певних обставин перевірка 
може стосуватися більш тривалі періоди. Однак цей ризик значно зменшується з плином часу. 
Неможливо визначити суму претензій або ймовірність будь-якого несприятливого результату за 
судовими позовами, які можуть мати місце. 

Станом на 31 грудня 2025 року Керівництво Компанії вважає, що воно виконує всі вимоги відповідних 
законів і що підхід Компанії до податкових питань не буде оскаржений. У цій фінансовій звітності резерв 
під податкові зобов'язання станом на 31 грудня 2025 роки не був нарахований. 

Судові позови 

Протягом 2025 року Компанія брала участь у ряді судових розглядів, що виникають в ході звичайної 
господарської діяльності. Станом на 31 грудня 2025 року, 31 грудня 2024 року забезпечення під 
майбутні виплати за даними судовими справами не створювалися. 

26. Управління фінансовими ризиками 

Функція управління ризиками Компанії здійснюється щодо фінансових, операційних та юридичних 
ризиків. Фінансовий ризик включає ринковий ризик (валютний ризик, ризик зміни процентної ставки та 
ціновий ризик), кредитний ризик і ризик ліквідності. Головною метою управління фінансовими ризиками 
є визначення лімітів ризику і подальше забезпечення дотримання встановлених лімітів. 

Управління операційним та юридичним ризиками повинно забезпечувати належне функціонування 
внутрішньої політики та процедур Компанії з метою мінімізації цих ризиків. Управління ризиками 
здійснюється Керівництвом Компанії на підставі політики, затвердженої власниками. В рамках даної 
політики Керівництво визначає, оцінює і пропонує методи управління ризиками для їх мінімізації. 

Кредитний ризик 

Компанії властивий кредитний ризик, а саме ризик того, що одна сторона за фінансовим інструментом 
принесе фінансовий збиток іншій стороні, так як не зможе виконати своє зобов'язання.  

Фінансові інструменти, які потенційно наражають Компанію на значну концентрацію кредитного ризику, 
складаються головним чином з грошових коштів та їх еквівалентів, торгової та іншої дебіторської 
заборгованості.  

Грошові кошти розміщені у фінансових установах, які, як вважається, мають мінімальний ризик дефолту 
під час дії депозиту.  
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Керівництво використовує кредитну політику на місцях, кредитний ризик контролюється на постійній 
основі. Кредитна оцінка проводиться по всіх замовниках, які вимагають кредит на певну суму. Значні 
операції затверджуються керівництвом Компанії. Компанія не вимагає застави щодо своїх фінансових 
активів. 

Кредитний ризик Компанії відслідковується й аналізується в кожному конкретному випадку на 
індивідуальній основі, і на основі історичного збору статистики, Керівництво Компанії вважає, що немає 
істотного ризику збитків понад суму очікуваних кредитних збитків, визнаних щодо фінансових активів. 

Максимальний розмір схильності Компанії до кредитного ризику за класами активів обмежений 
балансовою вартістю фінансових активів в Звіті про фінансовий стан. Керівництво Компанії розглядає 
аналіз за рангами дебіторської заборгованості і стежить за простроченою заборгованістю. Тому 
керівництво вважає за доцільне надати інформацію про рангування заборгованості та іншу інформацію 
про кредитний ризик, як описано в Примітці 17. 

Ринковий ризик 

Компанія може бути об'єктом впливу ринкових ризиків. Ринковий ризик являє собою ризик того, що зміни 
ринкових цін, обмінних курсів іноземних валют і процентних ставок вплинуть на прибуток Компанії або 
вартість наявних у неї фінансових інструментів. Керівництво встановлює ліміти щодо сум прийнятного 
ризику і контролює їх дотримання на щоденній основі. Однак застосування даного підходу не може 
запобігти збиткам понад даних лімітів у випадку більш суттєвих змін на ринку. 

Валютний ризик 

Відносно валютного ризику керівництво встановлює обмеження за рівнем ризику по кожній валюті і в 
цілому. Моніторинг зазначених позицій здійснюється на постійній основі. 

Компанія здійснює свої операції в гривнях, доларах США та Євро. Діючі ринкові валютні курси іноземних 
валют до гривні були наступними: 

 Євро Долар США 

   
На 31 грудня 2025 року 49,8565 42,3878 
Середній курс за 2025 рік 47,0853 41,6902 

   
На 31 грудня 2024 року 43,9266 42,039 
Середній курс за 2024 рік 43,4588 40,159 

   

У таблиці нижче представлений ризик Компанії щодо зміни обмінного курсу валют станом на 31 грудня 
2025 року: 

 Євро Долар США 

тис.грн.   
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги - 65 557 
Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги - (223 734) 

Чиста позиція - (158 177) 

У таблиці нижче представлений ризик Компанії щодо зміни обмінного курсу валют станом на 31 грудня 
2024 року: 

 Євро Долар США 

тис.грн.   
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги - 74 063 
Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги - (80 408) 

Чиста позиція - (6 345) 
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У наступній  таблиці представлена чутливість прибутку і збитку та власних коштів в результаті можливих 
змін обмінних курсів, які використовуються на кінець звітного періоду по  відношенню  до функціональної 
валюти Компанії, а всі інші змінні показники залишаються незмінними: 

 Вплив на прибуток/(збиток) 

 (Укріплення) Послаблення 

Станом на 31 грудня 2025 року   
USD (укріплення)/послаблення на 10% 15 818 (15 818) 
EUR (укріплення)/послаблення на 10% - - 

Всього 15 818 (15 818) 

Станом на 31 грудня 2024 року   
USD (укріплення)/послаблення на 10% 635 (635) 
EUR (укріплення)/послаблення на 10% - - 

Всього 635 (635) 

Ризик ліквідності 

Ризик ліквідності - це ризик який виникає, коли строки погашення активів і зобов'язань не збігаються. 
Розбіжність даних позицій потенційно підвищує прибутковість, але може також збільшити ризик 
виникнення збитків. Компанія використовує процедури з метою мінімізації втрат, такі як підтримка 
достатньої кількості грошових коштів та інших високоліквідних активів та наявність в своєму 
розпорядженні достатньої кількості відкритих кредитних ліній. Керівництво здійснює моніторинг 
щомісячних прогнозів грошових потоків Компанії.  

Керівництво Компанії аналізує терміни активів і дати погашення своїх зобов'язань і планує ліквідність 
залежно від очікуваного погашення різних інструментів.  

Компанія прагне підтримувати стійку базу фінансування, в першу чергу, що складається з торгової та 
іншої кредиторської заборгованості та позик. Компанія інвестує кошти в ліквідні активи, для того, щоб 
мати можливість швидко і без труднощів виконати зобов'язання. Керівництво вважає, що грошова 
ліквідність портфеля і банківських депозитів може бути реалізована в грошовій формі з метою 
задоволення непередбачених вимог по ліквідності. Позиція і вплив ризику ліквідності контролюється і 
регулярно тестується керівництвом Компанії за різноманітними сценаріями, що охоплюють стандартні 
та більш несприятливі ринкові умови.  

У таблицях нижче наведені зобов’язання на 31 грудня 2025 року та 31 грудня 2024 року за їх строками 
погашення. Суми, розкриті у таблиці, являють собою контрактні недисконтовані потоки грошових коштів, 
в тому числі валові кредитні зобов’язання і кредиторську заборгованість. Такі недисконтовані грошові 
потоки можуть відрізнятися від сум, відображених у Звіті про фінансовий стан, тому що сума Звіті про 
фінансовий стан заснована на дисконтованих грошових потоках. Коли сума до виплат не є фіксованою, 
сума в таблиці визначається виходячи з умов, існуючих на кінець звітного періоду. Валютні виплати 
перераховуються з використанням обмінного курсу на кінець звітного періоду. 

Аналіз за строками погашення зобов’язань станом на 31 грудня 2025 року виглядає наступним чином: 

 
Балансова 

вартість 

Контрактні 
грошові 
потоки 

До 12 
місяців 

Від 12 
місяців до 

5 років 

Більше 
5 років 

Зобов’язання з оренди (Примітка 
23) 

4 637 5 131 5 131 - - 

Поточна кредиторська 
заборгованість за товари, роботи, 
послуги (Примітка 21) 

345 406 345 406 345 406 - - 

Всього майбутні виплати 350 043 350 537 350 537 - - 
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Аналіз за строками погашення зобов’язань станом на 31 грудня 2024 року виглядає наступним чином: 

 
Балансова 

вартість 

Контрактні 
грошові 
потоки 

До 12 
місяців 

Від 12 
місяців 

до 5 років 

Більше 
5 років 

Зобов’язання з оренди (Примітка 
23) 

1 102 1 238 1 238 - - 

Поточна кредиторська 
заборгованість за товари, роботи, 
послуги (Примітка 21) 

209 816 209 816 209 816 - - 

Всього майбутні виплати 210 918 211 054 211 054 - - 

27. Управління капіталом 

Основною метою Компанії в управлінні капіталом є забезпечення безперервної діяльності Компанії з 
метою максимізації прибутку, а також фінансування операційних та інвестиційних витрат і підтримки 
стратегії розвитку Компанії. 

Компанія управляє структурою капіталу та коригує її відповідно до змін в економічному середовищі, 
ринкових тенденцій та стратегії розвитку. Протягом звітного періоду, представленого у цій фінансовій 
звітності, не відбулося жодних змін у цілях або політиці Компанії щодо управління капіталом.  

Компанія управляє своїм капіталом за допомогою фінансового важеля, який визначається як 
відношення чистого боргу до власного капіталу. Чистий борг включає кредити і позики (за винятком 
зобов'язань з оренди), торгову та іншу кредиторську заборгованість, поточні податкові зобов'язання та 
нараховані витрати за вирахуванням грошових коштів та їх еквівалентів. Власний капітал включає всі 
компоненти капіталу. 

 
Примітка 

31 грудня  
2025 року 

31 грудня  
2024 року 

    
Поточна кредиторська заборгованість за 
товари, роботи, послуги 

21 345 406 209 816 

Поточна кредиторська заборгованість за 
розрахунками з бюджетом 

 24 297 15 452 

Поточні забезпечення 22 58 657 63 464 
Інші поточні зобов'язання  - - 
Мінус: грошові кошти та їх еквіваленти 19 (320 844) (103 552) 

Чистий борг  107 516 185 180 

Всього власного капіталу  44 945 (18 772) 

Всього   152 461 166 408 

Коефіцієнт фінансового важеля   71% 111% 

Керівництво здійснює на регулярній основі моніторинг структури капіталу Компанії та може коригувати 
свою політику управління капіталом і свої цілі після змін в операційному середовищі, змін ринкових 
настроїв або стратегії розвитку.  

28. Справедлива вартість фінансових інструментів 

Розкриття інформації про справедливу вартість фінансових інструментів здійснюється відповідно до 
вимог МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: Розкриття інформації» та МСФЗ 13 «Оцінка справедливої 
вартості». Справедлива вартість визначається як сума, на яку можна обміняти інструмент під час 
поточної операції між добре обізнаними, зацікавленими та незалежними сторонами, крім випадків 
примусового або ліквідаційного продажу. Оскільки для значної частини фінансових інструментів 
Компанії не існує вільного ринку, для визначення справедливої вартості необхідно застосовувати 
судження, виходячи з поточних економічних умов та специфічних ризиків, притаманних даному 
інструменту. Оцінки, представлені в цій фінансовій звітності, не обов'язково відображають суми, які 
Компанія могла б отримати при фактичній реалізації наявного у неї пакету тих чи інших фінансових 
інструментів. 




